
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 37/2009 – Segunda Sessão Ordinária do mês de Setembro do 

Segundo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 03 de Setembro de 2009, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 
do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs22min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 

Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou a Vereadora Cabo 

Carlos, para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 
visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 

Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata 
da Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 
solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse 

a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. PROJETO DE LEI N° 
033/2009, de 13/08/09. AUTOR: Poder executivo. ASSUNTO: 

“Acrescenta §§ 3º e § 4º ao art. 3º da Lei nº 1.782, de 03 de novembro 
de 2008, que dispõe sobre o parcelamento e pagamento dos débitos da 

Prefeitura Municipal de Gurupi, Agência Gurupiense de 
Desenvolvimento- AGD e Fundação UNIRG, devidas ao Instituto de 

Previdência e Assistência dos Servidores de Gurupi – IPASGU, e dá 
outras providências”. O Projeto de Lei foi encaminhado as comissões 

competentes para os devidos pareceres. REQUERIMENTO N° 
195/2009, de 30/06/09. REQUERENTE: Ver. Dr. Maurício. 

REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Governo do Estado do Tocantins – Marcelo Miranda. 

ASSUNTO: Continuação do asfaltamento da TO-365, que liga Gurupi ao 
Povoado do Trevo da Praia, Passando por Ipueiras, até a TO-050 que 

liga Porto nacional à Silvanópolis. O requerimento foi colocado em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Com o abono da 
Vereadora Marta Barbosa. REQUERIMENTO N° 198/2009, de 

30/07/09. REQUERENTE: Ver. Marcão do Povo. REQUERIDA: Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Chico 

Chocolate – Secretário Municipal de Cultura. ASSUNTO: Criação e 
realização do Concurso “ Talentos da Maturidade”, nas categorias: Artes 

Plásticas, Música Vocal, Literatura e Contador de História. O 
requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Com o abono dos Vereadores Jonas Barros e Profª. 
Zenaide.  REQUERIMENTO N° 221/2009, de 19/08/09. 

REQUERENTE: Ver. Profª. Zenaide. REQUERIDO: Presidente da 
Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Exmo. Governador do 

Estado do Tocantins ASSUNTO: Saneamento básico para o Setor 
Residencial Parque São José. O requerimento foi colocado em discussão 

e votação sendo aprovado por unanimidade. Com o abono dos 

Vereadores Marcão do Povo, Jonas Barros, Denes Teixeira, Kita Maciel, 
Marta Barbosa e Cabo Carlos. REQUERIMENTO N° 229/2009, de 

28/08/09. REQUERENTE: Ver. Kita Maciel. REQUERIDO: Ilustríssimo 
Senhor Gerente Operacional da ETA da SANEATINS de Gurupi, Marcus 

Vinicius Machado. ASSUNTO: Requer a construção de 140 m de 
tubulação de água no Setor Parque Residencial Nova Fronteira. O 

requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO N° 230/2009, de 02/09/09. 

REQUERENTE: Ver. Dinda e outros. REQUERIDA: Mesa Diretora da 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Antônio Carlos A. 

Barbazia. ASSUNTO: Requerem a troca do piso da Escola Municipal 

Odair Lúcio. O requerimento foi colocado em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO N° 157/2009, de 

19/05/09. INDICANTE: Ver. Dr. Maurício. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção de uma Praça no Setor 

Canaã. INDICAÇÃO N° 209/2009, de 20/08/09. INDICANTE: Ver. 
Marcão do Povo. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 

Solicita criação e implantação do Pólo Têxtil e Calçadista em Gurupi. 
INDICAÇÃO N° 210/2009, de 20/08/09. INDICANTE: Ver. Jonas 

Barros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indicam a 
necessidade de afetação de espaço interno ociso existente no Centro 

Cultural para a Construção do Teatro Municipal bem como de sua 
imediata execução. INDICAÇÃO N° 217/2009, de 01/09/09. 

INDICANTE: Ver. Marta Barbosa. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Recapeamento das principais ruas e avenidas de 

Gurupi e Pintura das faixas de sinalização. INDICAÇÃO N° 218/2009, 

de 02/09/09. INDICANTE: Ver. Dinda. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indicam providências ao chefe do 

Poder Executivo Municipal, junto a Secretaria Municipal de infra-
estrutura, visando à continuação da Rua 08 para interligar as Ruas “E” e 

“F”. As indicações lidas foram encaminhadas ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal. Dando continuidade, o senhor Presidente passou 

para o pequeno expediente, não havendo vereadores inscritos no 
pequeno expediente. O Senhor Presidente passou para o grande 

expediente fizeram uso da palavra por ordem de inscrição os Vereadores 
Kita Maciel, Cabo Carlos, Dr. Maurício, Profª Zenaide e Dinda. Não 

havendo mais Vereadores inscritos no grande expediente e nem nas 
considerações finais, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 

sessão às 22hs00min, agradecendo a presença de todos e convidando a 
comparecerem à próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 15 do 

mês do mês corrente.  Compareceram a esta Sessão os Senhores 

Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, Vereadora Marta 
Barbosa – DEM, como 1ª Secretária, Cabo Carlos – PT, Denes Teixeira –  

PPS, Vereador Dinda – PR, Marcão do Povo – DEM, Dr. Maurício – PR, 
Kita Maciel – PMDB, Wanda Botelho – PR e Professora Zenaide  – PSB. O 

Vereador Denes solicitou que contasse em ata a presença honrosa  das 
Senhoras Ivana Romana Veloso e Renata Acácio Ogawa – Bióloga.  A 

Vereadora Profª. Zenaide solicitou que constasse em ata a presença 
honrosa dos senhores Diego Batista da Silva – Pedagogo e Ariovaldo 

Moreno Neto. O teor completo das manifestações e apartes encontra-se 
gravados em CD de nº 037/2009, o qual passa a fazer parte integrante 

desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal 
de Gurupi, Estado do Tocantins, aos Três dias do mês de Setembro de 

dois mil e nove. 
 

 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa  
        Presidente                                          1ª Secretária 
 

 


